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ΣΙΦΝΟΣ 
4ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ 29/6 – 2/7 

 

Απλότητα, Ομορφιά, Παράδοση, Γαστρονομία… 

Ένα μικρό υπέροχο στολίδι των Κυκλάδων! 

 

Από τα πιο πλούσια σε λαϊκή παράδοση , ιστορία, χρώμα, γραφικότητα αλλά και τοπικές 

γεύσεις νησιά των Κυκλάδων, η Σίφνος προσφέρεται για όσους δεν αρκούνται απλώς 

στις χρυσές αμμουδιές . Παραδοσιακά χωριά με κυρίαρχο το λευκό, ανθισμένα 

παρτέρια, πέτρινοι ανεμόμυλοι και γαλάζιοι τρούλοι δημιουργούν ένα μοναδικό 

σκηνικό. Επιπλέον η τοπική κουζίνα είναι απλά εκπληκτική με συνταγές γεμάτες 

παράδοση! Εξάλλου δεν είναι τυχαίο ότι από εδώ κατάγεται ο Νίκος Τσελεμεντές . Ελάτε 

λοιπόν να σας γνωρίσουμε απ’ άκρη σ’ άκρη χωρίς ταλαιπωρία μιας και το πούλμαν 

περνάει μαζί μας στο νησί και είναι όλες τις ώρες στην διάθεσή μας.  

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
 

Ημέρα 1η : Συγκέντρωση και αναχώρηση ώρα 09.00π.μ. για το λιμάνι του Πειραιά. Άφιξη, 

επιβίβαση στο πλοίο και σαλπάρουμε για Κυκλάδες 14:15π.μ.. Ταξίδι 5 ώρες περίπου και άφιξη στις 

Καμάρες το λιμάνι της Σίφνου περίπου 17:05. Αποβίβαση και μεταφορά στο Πλατύ Γιαλό στο  

όμορφο ξενοδοχείο μας  που βρίσκεται  μόλις 30 μέτρα από την υπέροχη θάλασσα του Πλατύ 

Γιαλού που θεωρείτε από τις πιο όμορφες παραλίες της Σίφνου. Τακτοποίηση και ελεύθερος χρόνος 

για φαγητό, ξεκούραση. Βράδυ ελεύθερο για να απολαύσετε τις βόλτες στον Πλατύ Γιαλό από τα 

πιο κοσμοπολίτικα σημεία της Σίφνου. Διαν/ση 

 

Ημέρα 2η : Πρωινό και ώρα 10:00 αναχώρηση για τη προστάτιδα του νησιού Χρυσοπηγή με την 

Μονή της Παναγίας 17ου αιώνα στην οποία έζησε ο ποιητής Αριστομένης Προβελέγγιος. Σύντομη 

επίσκεψη και συνεχίζουμε τη διαδρομή μας προς τη Χερρόνησο που βρίσκεται στο Βορειοδυτικό 

άκρο του νησιού όπου θα δούμε τις αγροτικές περιοχές της Σίφνου. Άφιξη και παραμονή για να 

απολαύσετε το μπάνιο σας και φαγητό με ολόφρεσκο ψαράκι. Εναλλακτικά εάν οι ταβέρνες είναι 

κλειστές στην Χερρόνησο θα πάμε στο λιμανάκι του Φάρου. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας, λίγη 

ξεκούραση και το απόγευμα βόλτα στον Αρτεμώνα με τα αρχοντικά και τις αξιόλογες εκκλησίες. 

Στη συνέχεια γνωριμία με τη γραφική Απολλωνία , τη πρωτεύουσα του νησιού που συναρπάζει με 

την αρχιτεκτονική της και απέχει μόλις 1,5 χλμ από τον Αρτεμώνα με τον οποίο είναι ενωμένη , γι’ 

αυτό και εμείς σας συνιστούμε  σε όποιον θέλει και μπορεί να κάνει αυτή τη διαδρομή με τα πόδια. 

Χρόνος για βόλτες, φαγητό. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας, διαν/ση.  

 

http://www.georgadastravel.gr/


Ημέρα 3η : Πρωινό και ώρα 09:45 αναχώρηση για να περάσουμε από τα όμορφα Εξάμπελα, 

πατρίδα του Νικόλαου Τσελεμεντέ και του Αριστομένη Προβελέγγιου με κατεύθυνση το Βαθύ ένα 

ψαροχώρι με παράδοση στη κεραμική. Στη διαδρομή μας θα κάνουμε μία σύντομη επίσκεψη στη 

Μυκηναϊκή Ακρόπολη του Αγίου Ανδρέα με τα Κυκλώπεια Τείχη και το μικρό αλλά ενδιαφέρον 

μουσείο. Άφιξη στο Βαθύ και ελεύθερος χρόνος για καφεδάκι. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας το 

μεσημέρι. Ξεκούραση και το απογευματάκι θα πάμε στη Μεσαιωνική πρωτεύουσα του νησιού , τον 

οχυρωμένο οικισμό του Κάστρου που διατηρεί ανέπαφη τη μεσαιωνική ατμόσφαιρα με επιτύμβιες 

στήλες, κορμούς αγαλμάτων, επιγραφές και άλλα αρχαία μαρμάρινα αντικείμενα εντοιχισμένα σε 

διώροφα ή τριώροφα σπίτια αρχοντικά με βενετσιάνικες επιγραφές, οικόσημα και εκκλησίες που 

φανερώνουν το πλούσιο παρελθόν του οικισμού. Βόλτα στα σοκάκια και καφεδάκι με φόντο το 

υπέροχο ηλιοβασίλεμα. Επιστροφή στο ξεν/χείο μας, το βράδυ βόλτα στον Πλατύ Γιαλό,  διαν/ση.  
 

 

Ημέρα 4η: Πρωινό και αναχώρηση με τις αποσκευές μας ώρα 08:45π.μ. για σύντομη επίσκεψη στη 

Μονή της Παναγίας Βρυσιανής , το μεγαλύτερο μοναστήρι του νησιού 17ου αιώνα. Στη συνέχεια θα 

βρεθούμε στην Απολλωνία για αγορές αναμνηστικών και επίσκεψη στο Λαογραφικό μουσείο. Το 

μεσημεράκι θα βρεθούμε στο γραφικό λιμανάκι του Φάρου για φαγητό. Αργά το μεσημέρι θα 

βρεθούμε στις Καμάρες το λιμάνι της Σίφνου όπου θα έχουμε χρόνο για βόλτα και καφεδάκι.  Το 

απόγευμα 16:10μ.μ. αναχώρηση με το πλοίο για Πειραιά που θα φτάσουμε περίπου 20:25. 

Αποβίβαση και επιστροφή στη πόλη μας γεμάτοι και ανανεωμένοι από τις εικόνες της όμορφης 

Σίφνου 

Παρατήρηση! Το γραφείο διατηρεί το δικαίωμα αλλαγής της σειράς των επισκέψεων χωρίς βέβαια 

παραλείψεις. Για την συμμετοχή σας είναι απαραίτητα τα στοιχεία της ταυτότητας καθώς πλέον τα 

ναυτιλιακά εισιτήρια εκδίδονται σύμφωνα με τα στοιχεία της ταυτότητά σας. 

 

ΕΞΥΠΝΗ ΚΡΑΤΗΣΗ ! Για δηλώσεις συμμετοχής με 

προκαταβολή έως και 30/5/26, τιμή κατ’ άτομο σε δίκλινο 

δωμάτιο : 330,οο€  

Από 1/6 η τιμή διαμορφώνεται στα 350,oo€ κατ άτομο σε δίκλινο 

δωμάτιο 

 

ΕΞΥΠΝΗ ΚΡΑΤΗΣΗ ! Για δηλώσεις συμμετοχής με 

προκαταβολή έως και 30/5/26, τιμή κατ’ άτομο σε 

τρίκλινο δωμάτιο κατόπιν ζήτησης και εφόσον υπάρχει 

διαθέσιμο : 300,οο€  

Από 1/6 η τιμή διαμορφώνεται στα 320,oo€ κατ άτομο σε τρίκλινο 

δωμάτιο κατόπιν ζήτησης και εφόσον υπάρχει διαθέσιμο : 

 



 

Μονόκλινο ΔΕΝ διατίθεται . Μόνο κατόπιν ζήτησης και εφόσον υπάρχει διαθέσιμο 

επιπλέον επιβάρυνση : 120,οο€ 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ!  Οι παραπάνω τιμές είναι κοστολογημένες με 
ημερομηνία 29/04/26.  Λόγω των εξελίξεων με την εμπόλεμη κατάσταση στην 
Μέση Ανατολή και την κρίση στην παγκόσμια οικονομία ενδέχεται να 
προκύψει αύξηση των ναυτιλιακών ναύλων, επίναυλο καυσίμων ή φ.π.α . Θα 
πρέπει να γνωρίζεται πως σε αυτή την περίπτωση θα υπάρχει ανάλογη 
αναπροσαρμογή τιμών που θα επιβαρύνουν τον πελάτη. Τονίζουμε όμως ότι 
αυτό γίνεται εφόσον υπάρχουν επίσημα αυξήσεις στα παραπάνω. 

 

Η ανωτέρω τιμή περιλαμβάνει : 
 

 Όλες τις μεταφορές και περιηγήσεις με το πούλμαν (θα περάσει μαζί στο νησί) 

σύμφωνα με το πρόγραμμα  

 Εισιτήρια πλοίου επιβατών & πούλμαν σε οικονομική θέση Πειραιά – Σίφνο – Πειραιά 

με την Fast Ferries  

 Τρεις (3) διαν/σεις στο παραδοσιακό Hotel BENAKIS στην ωραιότερη παραλία 

της Σίφνου, τον Πλατύ Γιαλό  

 Τρία πρωινά σε μπουφέ 

 Συνοδός γραφείου – Ξενάγηση 

 Φ.Π.Α. 24% 

 Ενημερωτικό έντυπο  

 

Δεν περιλαμβάνει :  Εισόδους μουσείων , χώρων, τέλος ανθεκτικότητας ξεν/χείου που 

πληρώνεται απευθείας στο κατάλυμα συνολικά με την άφιξη και γενικώς ότι ρητά δεν αναφέρεται 

στα περιλαμβανόμενα. 

 

ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ - ΤΡΟΠΟΙ ΠΛΗΡΩΜΗΣ : Παρακαλούμε να διαβάσετε 

με προσοχή τα παρακάτω :    

Η επικύρωση των θέσεων γίνεται μόνο κατόπιν προκαταβολής ποσού 

150,οο€ κατ’ άτομο  το αργότερο έως 30/5/26 εφόσον θέλετε να 

επωφεληθείτε της έκπτωσης και εφόσον υπάρχουν διαθέσιμες 

θέσεις.   

Η εξόφληση θα πρέπει να γίνει έως 19/06 υποχρεωτικά είτε με 

μετρητά είτε με πιστωτική – χρεωστική κάρτα διότι σύμφωνα με το νέο 

φορολογικό κώδικα τα πάντα προεξοφλούνται μέσω τραπεζών πριν από 

την αναχώρηση της εκδρομής . 

 

 



 

ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ : 

ΠΕΙΡΑΙΩΣ : GR1601715690006569110299308 

ALPHA BANK : GR1801408850885002101042572 

ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ : GR8001102250000022522756356 

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΔΥΟ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ ΓΕΩΡΓΑΝΤΑ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ 

Παρατήρηση! Σε περίπτωση κατάθεσης παρακαλούμε να αναφέρεται το ονοματεπώνυμο καταθέτη και ότι 

αφορά την εκδρομή Σίφνος. Επίσης θα παρακαλέσουμε εάν η πληρωμή γίνει μέσω τραπέζης η κατάθεση να 

γίνει απευθείας στους ανωτέρω λογαριασμούς και  όχι μέσω άλλων τραπεζών διότι τα χρήματα δεν 

εμφανίζονται άμεσα και το ποσό δεν εμφανίζεται ολόκληρο λόγω προμηθειών τραπέζης . Σε περίπτωση 

κατάθεσης μέσω άλλης τράπεζας π.χ Eurobank κτλ ο καταθέτης θα πρέπει να επωμιστεί όλες τις προμήθειες 

και των 2 πλευρών καταθέτη και παραλήπτη εκτός και αν διαθέτετε IRIS όπου σε αυτή την περίπτωση δεν 

υπάρχουν προμήθειες.  

Θα πρέπει να κατανοείτε και να προβαίνετε σε έγκαιρες κρατήσεις μέχρι την προκαθορισμένη 

αναγραφόμενη ημερομηνία διότι  μας δίδεται από τα ξεν/χεία & τις ναυτιλιακές εταιρείες αντίστοιχα 

option ημερομηνία στην οποία θα πρέπει να κάνουμε οριστική επιβεβαίωση για την επικύρωση των 

δωματίων  & εισιτηρίων με χρήματα.  

ΑΚΥΡΩΣΕΙΣ : Θα πρέπει να γνωρίζετε ότι το γραφείο προπληρώνει τα ξενοδοχεία, και τις 
ναυτιλιακές εταιρείες γι’ αυτό και υπάρχουν δεσμεύσεις και όροι που δεν ορίζει, και δεν μπορούν 
να γίνουν δεκτές ακυρώσεις και επιστροφές χρημάτων ακόμη και για λόγους υγείας , νόσησης, ή 

ατυχημάτων πέραν των ημερομηνιών που ορίζονται παρακάτω : 
 Για ακύρωση από 1/06 έως 8/6/26 υπάρχει κράτηση της προκαταβολής 150,οο€ 

κατ’ άτομο 

 Για ακύρωση από 9/6/26 έως και την ημέρα της αναχώρησης της εκδρομής 

υπάρχουν ακυρωτικά 100% ακόμα και για λόγους υγείας και θα πρέπει να 

καταβληθεί στο γραφείο εξ' ολοκλήρου το ποσό συμμετοχής εκτός αν ο ίδιος ο 

πελάτης  αντικαταστήσει την θέση με άλλο άτομο  

 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ!!! Συμμετοχή στην εκδρομή σημαίνει ότι έχετε 

διαβάσει το παρόν πρόγραμμα, με όλους τους όρους και προϋποθέσεις 

συμμετοχής της εκδρομής,  το έχετε κατανοήσει και συμφωνείτε με τα 

αναγραφόμενα. Η επικύρωση συμμετοχής με προκαταβολή στην 

συγκεκριμένη εκδρομή σημαίνει ότι αναντίρρητα αποδέχεστε τους όρους 

συμμετοχής του συγκεκριμένου προγράμματος και ότι αποδέχεστε τους 

όρους πληρωμών – δεσμεύσεων – ακυρωτικών καθώς και των γενικών 

παρατηρήσεων που ισχύουν και που σας αναφέρουμε αναλυτικά. 

 

 

Διεύθυνση : Φιλοποίμενος 12 (1ος όροφος) – Τηλέφωνα : 2610221947 & 274807 

Site: www.georgadastravel.gr – Mail: info@georgadastravel.gr 

http://www.georgadastravel.gr/

